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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یموـمع تابـساحم نوناق )43( هدام عوضوم هدرـپس و دمآرد هوجو زکرمت همان ن�آ عوضوم

54/88291:هرامش
15/5/1390:خیرات
درادن:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یلام روما لک هرادا و یباسحیذ
یباسحیذ

خروم 25881 هرامش همانشخب وریپ ، روشک لک یراد هنازخ و یلام تراظن تنواعم 7/4/1390 خروم داهنشیپ ساسا رب
یموـمع تابـساحم نوناق )43( هدام عوضوم هدرـپس و دمآرد هوجو زکرمت همان ن�آ عوضوم اب ترازو نیا26/8/1366

لیذ حرش هب هدش دای ییارجا همان ن�آ ) 9 ( و ) 8 ( ، ) 3 ( داوم هیحلاصا ، 1366 بوصم نآ یدعب تاـحلاصا و روشک
. ددرگ یم غلایا نآ ماکحا تـیاعر و ءارجا یارب
یاهباسح و دنوش حاتتفا ) طخ رب ( زکرمتم لکش هب یتسیاب یم همان ن�آ نیا عوضوم یکناب یاهباسح– یحلاصا ) 3( هدام
و حاتتفا ) ONLINE( زکرمتم باسح اهنآ نیزگیاج و هدش دودسم دنا هدیدرگ حاتتفا یتنس متسیس رد لابق هک دوجوم
و کرادم ، ناتسا نیعم هنازخ ای هنازخ تساوخرد تروص رد طبریذ یاهکناب; دبای لاقتنا دیدج یاهباسح هب اهنآ یدوجوم
یاهباسح دروم رد هک دیامن یم هیهت هخسنود رد ار طبریذ یکناب یاهباسح تروص
هب دروم بسح طبار یاهباسح دروم رد و طبریذ یتلود تکرش ای و هسسوم ای هناخترازو یارب ار یفاضا هخسن هوجو زکرمت
.تشاد دنهاوخ لاسرا ناتسا نیعم هنازخ ای و هنازخ
87 مرف هنومن قباطم هک هدرپس ضبق رودص هب تردابم کناب راکناتسب هیملاعا ساسا رب اهیباسحیذ – یحلاصا )8( هدام
یاه دومنهر قبط رب ، هدش پاچ » روشک لک یراد هنازخ و یلام تراظن تنواعم« راداهب قاروا و یتلود لاوما لک هرادا طسوت
یم باسح لامعا یباسحیذ رتافد رد یرادباسح یاه شور و اهباسح قبفلت و یگنهامه لک هرادا یوس زا یغلابا یرادباسح
. دنیامن
لقتنم یاه هدرپس زیر تروص هام ره نایاپ زا سپ هتفه کی تدم فرظ رثکادح یتسیاب اهیباسحیذ – یحلاصا ) 9 ( هدام
ناتسا رد یزکرم هبعش یلم یاه کناب ای و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب دزن هنازخ هدرپس هوجو زکرمت باسح هب هدش
نیعم هنازخ ای هنازخ هب یتاعلاطا لیاف ای تسرهف تروص هب دش دهاوخ هیهت هنازخ لک هرادا طسوت نآ هنومن هک یمرف نمض ار
. دیامن تفایرد هدرپس هید�ات و لاسرا ناتسا

ینیسح نیدلا سمش دیس

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1390/05/15 :دنس خیرات
54/88291 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

54/88291 :همان ن�ا

54/88291 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2854 :همان نييا
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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